

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 12 декабря
(О Б О Н Ч А Н И Е)

дней боев захватили 50 танков, 40 орудий, 2 тыс. автоматов, 100 мотоциклов и много других трофеев. Наши бойцы в бою с противником на одном из участков Юго-Западного фронта захватили 11 орудий, 14 минометов, 37 пулеметов, 114 повозок с имуществом, много пивоваров и автоматов. Часты тов. Басдарова в Кюна захватили 32 пулемета, 10 минометов и другие трофеи

Героический подвиг совершил артиллерист тов. Салышев. В бою с противником он поджег бугельную с горючей жидкостью 2 немецких танка, уничтожил гранатами пулеметное гнездо вместе с расчетом и истребил 10 немецких солдат.

Партизаны Калининской области успешно уничтожают транспорты германской армии. Партизанский отряд тов. Б. атаковал на-днях немецкий санитарный обоз. В руках партизан попали 3 тысячи консервных банок, 5 банок спирта, 238 пивоваров, 300 штук обуви. Как захвачено оружие, патроны и продовольствие немецкие захватчики отбросили в кресты окрестных деревень.

Партизаны-лижички на отряде тов. С. атаковали ночью землянку немцев недалеко от фронта. Вспешно сняли человека, захваченного в десанте пленных, партизаны забросали немецкие гранаты и обстреляли немцев из автоматов. Услышав взрывы гранат и треск автоматов, немцы послали в наступление роту солдат. Бойцы своего подразделения выжили вступили их отряд из пулеметов и автоматов. Фанатический погоня за пленными была отпущена. При отступлении немцы понесли под огонь своих же частей, котельные, бочки, окруженные, начали стрелять из минометов и орудий. В результате

Рассчитались по всем поставкам и платежам

Колхозники Баранчихинского сельхозрайона «Трудное», Запignoского сельхозвета, добросовестно и в срок государственные поставки в нескольких платежах, поживают в своей богатой

Именное сельхозвета является бойцами всеобща, по-оружеными учебными винтовками, ручными гранатами. В дивизии в сборе. Разделены командой И. В. Валушкина: — Отделение, выходящее в дивизию. Все оккупанты, бойцы спешат к дивизию.

Слова команды: — Отделение, становись! — Бойцы бросают курить, спешат занять место в строю. И только боец Баранчихин невольно остался к строю.

— Боец Баранчихин, — обратился командир к нему, — вы опоздали в строй. В следующий раз получите наказание.

Командир раскрывает конверт и бросает тебе замятый и саль-тис.

Отделение роняет гранаты, МП — 25410

О добровольной сдаче населением теплых вещей для Красной Армии

Население городов и сел Советского Союза приняло широкое участие в обеспечении теплыми вещами Красной Армии, сражающейся с германскими захватчиками.

Насколько огромные размеры приобрела эта широкая добровольная помощь населением нашей героической Красной Армии, показывают следующие результаты поступления теплых вещей за сентябрь, октябрь и ноябрь месяцы.

На 1 декабря 1941 года поступило от рабочих, служащих, колхозников и интеллигенции: валенок 1.174.972 пары; шерсти 2.767.232 килограмма; полушубков 523.107 штук; шерстяных 2.062.706 пар; шерстяных перчаток, варежек и меховых рукавич 2.245.115 пар; шерстяных носков, чулок и шерстяных носочков 2.297.635 пар; телогрей, блатов и фуфайки 1.429.048 штук; шапок-ушанок 1.333.360 штук; курток и шарфов валенок 1.293.816 штук.

Кроме того, в большом количестве поступили такие вещи, как белье, гимнастерки, мануфактура, кожаная обувь и др.

Значительная часть поступивших вещей уже направлена в Действующую Армию.

Поступление теплых вещей от населения для Красной Армии продолжается.

Правильно и рационально использовать корма

Огромную роль в успешном разрешении такой задачи, как развитие общественного животноводства и увеличение продуктивности скота, играют корма.

При правильном и рациональном использовании их бывают и хорошие результаты.

Но в колхозе «14 лет Октября», Бологовского сельхозвета, корма расходуют без учета, не придерживаясь норм коровьего балла. Скармливают они животным в неоптимальном количестве и в неоптимальной порции, в кормушки, а некоторым приноят по пол. Подвозняк корма идет почти под ноги. Праздничные холки во главе с председателем тов. Катыхиным и зав. фермой Заволжниковой не обращают ни на что внимания, вникают, хотя жалуются корма в колхозе нет. Полт скармливают животным.

Помещение и амбюры не подготовлены. Дворы не оборудованы и не утеплены, заедание. Нет теплого помещения и для телят.

Совершенно по другому взгляд фермы соседнего колхоза

Извещение

17 декабря в 8 часов вечера в помещении Дома культуры состоится лекция на тему:

„Японо-американская война“
Лекцию читает зав. отделом пропаганды и агитации райкома ВКП(б) тов. Уткин. Вход свободный.
Агитпункт РК ВКП(б).

Задача животноводства. После перерыва отделение идет на постоянное занятие. Инструктор ПЛХС Б. И. Комарова знакомит бойцов с устройством противозавала и правилами пользования им. После 10 минут учебной работы отделение тов. Башурин отходит для подведения итогов дня и объявляет о времени и теме следующего занятия.

Учебный день окончен. С задорными руганями по адресу того или иного бойца, показывая своим недисциплинированностью, нерасторопностью во время занятия, расходятся бойцы.

Так проходит обучение отделения всеобща — будущих фронтовиков.

Шурговаш. Н. Князев.

За рубежом

США объявили войну Японии

ВАШИНГТОН, 8 декабря. (ТАСС). Сенат в пятницу принял предложение о объявлении войны Японии.

Англия объявила войну Японии

ЛОНДОН, 8 декабря. (ТАСС). Черчилль дал англоязычному послу инструкцию сообщить Японии, что состояние войны между Англией и Японией существует с момента начала Японо-китайских военных действий.

Голландия и Голландская Индия объявила войну Японии

ЛОНДОН, 8 декабря. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, голландское правительство заявило 8 декабря, что голландское посланнику в Токио дана инструкция информировать Японию, что ввиду враждебных актов, совершенных японскими властями против голландской территории, с которыми Голландия поддерживает исключительно тесные взаимоотношения, в настоящее время существует состояние войны между Голландией и Японией.

Голландия и Голландская Индия объявила войну Японии

ЛОНДОН, 8 декабря. (ТАСС). Голландская Индия объявила войну Японии.

Мачиуно-Го объявила войну США и Англии

ЛОНДОН, 8 декабря. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что Мачиуно-Го объявила войну Соединенным Штатам и Англии.

Объявление Австралийской войны Японии

ЛОНДОН, 8 декабря. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что по сообщению американской радиостанционной компании «Ютубей», Австралия объявила войну Японии.

Греческое правительство порвало дипломатические отношения с Японией

ЛОНДОН, 9 декабря. (ТАСС). Греческое правительство, находящееся в Лондоне, порвало дипломатические отношения с Японией и дало инструкцию греческому посланнику в Токио употребить свои паспорты.

Объявление войны Южно-Африканским Союзом Японии, Финляндии, Венгрии и Румынии

ЛОНДОН, 9 декабря. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, после заседания кабинета Южно-Африканского Союза было объявлено о состоянии войны между Южно-Африканским Союзом и Японией, Финляндией, Венгрией и Румынией.

Отв. редактор И. П. КРЫЛОВ

Красной Армии громить немецкие полчища. 11 декабря они полностью погасили нем законченность по подвигу на заем.

А. Толщина, председатель сельхозвета

Отделение на занятиях

с лесной двинулось на поле. Любо посмотреть на этих жеребчатых, военных ребят.

Вот и полк. Командир отделения рассказывает про их занятия и тут же ставит задачу перед отделением. Приказ: наступать. Бойцы по одному под прикрытием ручного пулемета — начали перебежку. Здесь же командир отделения делает замечание, указывая на ошибку. Некоторые бойцы не остановились в сторону от места назначения и оказались здесь. Кто-то не правильно подобрал места прикрытия, не учитывая массивности естественного укрытия от «оси противника».

Расстояние до «противника» уже уменьшается. Бойцы уже

не ведут перебежку, а поюту. Рубец атаки. Раздается команда: «Подготовиться и атаковать». Бойцы держатся винтовки и подготавливают ручные гранаты.

«Ручные гранаты» — знак возможности для прикрытия отделения. Все готово.

— Отделение, в атаку! Вперед, за мной! — звучит приказ командира.

Все бойцы отделения бросаются вперед. В сторону «противника» полетели ручные гранаты. Отделение с громким криком «ура» врывается на позиции «противника», поражен его команда в упор, пытаясь и прикладывая.